



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



III. évfolyam 10. szám

2008. június 20.

Ingyenes információs lap

KÖRÖSI NAPOK 2008

Ahogy arról a 2008. április 18-i lapszámunkban is beszámoltunk, a Kulturális Alap felosztásakor a képviselő-testület 1 millió forintot ítelt oda az Arany János Kulturális Központnak a KÖRÖSI NAPOK 2008 rendezvénysorozat támogatására. Az intézmény számtalan sikeres, akár többnapos rendezvény szervezését, lebonyolítását tudhatja már a háta mögött. Hogyan is készül az Arany János Kulturális Központ a szeptember 6-7-én megrendezésre kerülő KÖRÖSI NAPOK 2008-ra? – erről kérdeztük dr. Zsoldos Zoltánt, az intézmény vezetőjét.

Dr. Zsoldos Zoltán: Nagy örömmel és büszkeséggel tölt el minket, hogy a Kulturális Központ megrendezheti a Körösi Napok Kulturális és Életmód-fesztivált. Úgy gondoljuk, hogy ez azért következhet be, mert az önkormányzat és a szakbizottság is több rendezvényünkön megbizonyosodhatott arról, hogy nagy örömmel és szívesen tesszük a dolgunkat, és mindig olyan programokat igyekszünk kitalálni, megszervezni, ami elnyeri Nagykőrös város lakosságának a tetszését. Úgy hisszük, hogy a korábbi évek főtéri rendezvényeinek alkalmával is elnyertük a lakosság bizalmát, ezt szeretnénk most tovább erősíteni. Az ez évi szabadtéri rendezvényeink közül nyilvánvalóan a legvarázslatosabb és legösszettebb programja a Körösi Napoknak lesz, ami egy igazi kulturális és életmód-fesztiválnak ígérkezik. Mivel szeretnénk, hogy a lakosságból mindenki örömét lelje benne, ezért nagyon sokszínűvé szeretnénk tenni ezt a programot, összefogva a nagykőrösi civil szervezetekkel, vállalkozókkal, a kistérség művészeti csoportjaival, a Duna-Tisza közti Népművészeti Egyesülettel, kézművesekkel, mindezeket kiegészítjük a nagy sikert aratott könyvtári programokkal.

JAVÁBAN KÉSZÜL A KULTURÁLIS KÖZPONT A SZEPTEMBERI RENDEZVÉNYRE

Önkormányzati Hírek: Egy rendezvény életében mindig sarkalatos pont az időpont megválasztása. Hogyan esett éppen szeptember 6-ára és 7-ére a választásuk?

Dr. Zsoldos Zoltán: Mivel szeretnénk, ha minél több nagykőrösi és térségben élő ember tudna kilátogatni a Körösi Napokra, igyekeztünk olyan időpontot találni, amikor az emberek a nyaralásból hazatérnek, esetleg a mindennapi kerti munkában jóleshet némi pihenés. Ekkor kezdődik az iskola is. A programok között szerepel a Miénk a színpad című, ahol városunk iskoláinak csoportjai

a helyszínen. Ezekre már meg is kaptuk az önkormányzat engedélyét. Mindezek birtokában nyugodt szívvel tudunk leendő partnereinkkel tárgyalni, s köthettük, illetve köthetjük meg a megállapodásokat.

Önkormányzati Hírek: Egy rendezvény életében manapság fontos tényező a „sztárvendég” is. Azt mondják, a sztárvendég csalogatja ki a közönséget, és ha a sztárvendég „csalogatónak” ígérkezik, a kiállítók, árusok is szívesebben jönnek, hiszen nagyobb forgatagban ők is jobban tudnak érvényesülni. Ki, vagy kik lesznek lesz a Körösi Napok sztárvendége(i)?

nap sztárvendége a Bikini együttes lesz. Reméljük, hogy nagyon sok rajongójuk van Nagykőrösön. Fontosnak tartom, hogy a rendezvény ingyenes, és természetesen mindenkit szeretettel várunk.

BORVERSENY a Körösi Napokon

A 2008. szeptember 6-7-i Körösi Napok rendezvénysorozatán a Nagykőrösi és Nyársapáti Hegyközség is képviseltetni fogja magát, többek között egy borverseny is megrendezésre kerül. Erről Kovács Istvánnal beszélgettünk.

Önkormányzati Hírek: Hogyan is áll a borverseny szervezése? Mit lehet róla tudni?

Kovács István: A borverseny a kispincészeteknek van meghirdetve. Jelenleg folyik az ő borainak az összegyűjtése. A tapasztalataink azt mutatják, hogy kiváló, évről évre jobb borok vannak ezekben a pincészetekben. A mintákat a Nagykőrösi Hegyközség irodájában kell leadni, 0,7 literes üvegekbe, három üveggel a Bajza utca 1. szám alatt. Minden minta megjelenik a borversenyen, ahol a bírálóbizottság dönt a dobogósokról, a többiek a részvételtől szóló oklevelet vehetnek át. Ezen felül a szakemberekből, szakmérnökökből álló zsűri nyilatkozni fog arról is, melyek az egyes borok jó és rossz tulajdonságai. Segítenek feltárni a kiváló okokat és hasznos tanácsokkal látják el a termelőt, hogyan is javíthat a minőségen. Úgy gondolom, ennek köszönhetően akár a kezdő borászok is mindenképpen nyertesként fognak távozni.

Arany János Kulturális Központ KÖRÖSI NAPOK 2008

Kulturális és Életmód Fesztivál szeptember 6-7.

CIFRAKERT, ahol a kultúra rabul ejt!

Miénk a színpad! Érezd a ritmust! Olvass város! Díjazzuk az olvasást! **Borzsongás** – borkóstoló vetélkedő Körösiek rivaldafényben Kistérségi népművészeti fesztivál KRESZ-teszt hagyományörző kézművesszárak kiállítás, BIKINI-KONCERT ÉN ÉS A KISÖCSÉM zenés vígjáték, kézműves-műhely, internetkuckó, szórakoztató programok, családi vetélkedő, tánc- és harcművészeti bemutatók, **hasztáncbemutató**, tombolasorsolás **kerékpáros ügyességi verseny**, futóverseny, **aerobic**, London-busz **íjászbemutató**, **gyerekszízet**, **arcfestés**, **ugrálóvár**, egészségmegőrzés életmódprogramok, **értékes nyeremények**, **tűzijáték**

Hétvégi kikapcsolódás az egész családnak!

A változatosság kedvéért...

Kiemelt partnerünk: Nagykőrös Város Önkormányzata, Nagykőrös Kultúrájáért Közhasznú Egyesület
Internetes partnerünk: NET KÁVÉZÓ

mutatkozhatnak be a Körösi Napokon, ezért is praktikusabbnak tűnt a szeptember eleji időpont, mint esetleg egy nyári. Erre az időpontra egyébként már Nagykőrös Város Önkormányzatához a Cifrakertre vonatkozó területfoglalási engedélyt is benyújtottuk, s kértük, hogy előtte egy héttel az Én és a kisöcsém című darab előadásához szükséges bejárás is megvalósítható legyen

Dr. Zsoldos Zoltán: A két-napos rendezvényen, mind a két estén lesz egy-egy a programba jól beleilleszkedő, de mégis kiemelkedő, elismerésre méltán számot tartó program. Az első este az Én és a kisöcsém című zenés vígjáték kerül bemutatásra, ennek oka, hogy tapasztalunk szerint, a nagykőrösi közönség igényli a könnyed szórakoztató operettek. A második

NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT

Közel öt éve, hogy Nagykőrös Város Önkormányzata úgy döntött, közalapítványt hoz létre. A NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY éves beszámolója azóta minden évben a képviselő-testület elé kerülnek, melyekből megtudhatjuk milyen tevékenységet is végzett a közalapítvány a mögöttünk álló esztendőben. Egyesek talán mégis úgy érzhetik, hogy kevés szó esik róla, s talán olyanok is akadnak, akik ezt nem hiányolják, esetleg éppen azért, mert a létezéséről sem tudnak. Pedig ha csendesen is, a közalapítvány teszi a dolgát. **Hogy manapság mit is?** – erről Bencsik Gézát, a kuratórium elnökét kérdeztük, aki a közelmúltban vehette át a Francia Köztársaság tisztí kerestjét.

BENCSIK GÉZA: Az alapítvány célja a városban működő szervezetek segítése, különböző városi kezdeményezésekhez szponzoráció, támogatás szerzése. Ezek a szponzorációk az utóbbi időben a gazdasági helyzet ala-

kulása miatt nehezzé váltak, de most, illetve a közeljövőben olyan pályázatok indulnak, amelyekben a Nagykőrös Városért Közalapítvány is részt tud és részt is kíván venni. Amennyiben az utóbbi egy év konkrét eredményeiből kellene kiemelnem a legnyegesebbet, mindenképpen a Nagykőrösi Rendőrkapitányság számára átadott két robogót említeném.

Önkormányzati Hírek: Említette, hogy az utóbbi időben a nehéz gazdasági helyzet, nem könnyítette meg a dolgukat. Mégis, milyen bevételi forrásokra számíthat ma egy Nagykőrösért, a nagykőrösiekért működő közalapítvány?

BENCSIK GÉZA: Bevételi forrás egyrészt lehet a cégek támogatása, másrészt az állampolgárok személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlása. Ez utóbbi, sajnos nem jelentős összeg. Nyilván ennek oka lehet az is, hogy kevésbé ismert a lakosság előtt az alapítvány tevékenysége, ezért a közeljövőben megpróbáljuk közismertebbé

tenni a Nagykőrös Városért Közalapítványt. A közalapítvány ebben az évben hívja életre a NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT elismerő címet, amelyet a hétköznapi foglalkozásuk során kiemelkedő teljesítményt nyújtó személyeknek, illetve a városból elszármazott, de Nagykőrös sorsát továbbra is a lelkiükön viselő embereknek szeretnénk átadni minden évben. Az elismerő cím adományozásának menete a következő: első lépésben a város lakói ajánlással élhetnek, hogy ők az adott évben kinek ítélné oda címet. Az ajánlások alapján a kuratórium tagjai évente három személynek ítélik oda a kitüntető címet. Mint említettem a kitüntető cím az idén kerül majd először átadásra. Az ajánlásokat augusztus 15-ig várjuk, az átadásra pedig a szeptember 6-7-i Kőrösi Napokon kerül sor a Cifrakertben.

Önkormányzati Hírek: Ha már az emberi munka elismeréséről esik szó. Ön is a közelmúltban vehetett át egy

francia kitüntetést. Mit lehet erről tudni?

BENCSIK GÉZA: Ez a kitüntetés a FRANCIA KÖZTÁRSASÁGI TISZTI KERESZT MEZŐGAZDASÁGI TAGOZATA. Ez egy kimondottan szakmai kitüntetés, amit a francia állam adományoz külföldi személyek részére. A tisztí keresztet Budapesten a francia nagykövetség a francia nagykövet adta át a francia mezőgazdasági kamarának jelenléteben 2008. április 18-án. Az indoklásban szerepelt a Bonduelle-nél 14 év alatt, termelési-műszaki igazgatóként és vezérigazgatóként kifejtett gazdasági tevékenységem. Valamint ezen túlmenően a francia gazdasági módszerek, illetve gazdasági kapcsolatteremtési módszerek bevezetését értékelték ezzel a kitüntetéssel, különös tekintettel a mezőgazdasági partnerekkel való jó kapcsolat kialakítására, illetve ezen túlmenően a városvezetéssel, a lakossággal kialakított jó kapcsolatra, a cégről a közvélemény szemében élő pozitív képre.

A NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykőrös Városért Közalapítvány az idei évben hívja életre a NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT elismerő címet, amely megkülönböztetve a városi kitüntérésektől, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során a Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak. Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akiket ugyan városunktól elsodort az élet folyama, de Nagykőrös sorsának alakulását továbbra is lelkiükön viselik.

Az elismerő címek odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykőrös lakosságát. Kérjük, az alábbi jelölőlapot az Ön által ajánlott személy adataival kitöltve juttassa el hozzánk, 2008. augusztus 15-ig, a Polgármesteri Hivatal (Szabadság tér 5.) portájánál elhelyezett urnába bedobva.

A város lakossága által az elismerő címre érdemesnek tartott személyek közül, a Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma három személynek ítéli oda a díjat.

JELÖLŐLAP

JELÖLT személy neve:
foglalkozása:
címe:
jelölés indoka:
.....
.....
.....

JELÖLŐ személy neve:
címe:
telefonszáma:

.....
aláírás

FELHÍVÁS!

Tájékoztatom a választópolgárokat, hogy Nagykőrös 13. számú egyéni választókerületében 2008. szeptember 7-én (vasárnap) 6.00–19.00 óráig időközi helyi önkormányzati képviselő-választásra kerül sor.

Az időközi helyi önkormányzati képviselő-választással érintett szavazókörök a következők:

| Szavazókör száma | Szavazókör neve | Szavazókör címe |
|------------------|--------------------------------|----------------------|
| 25. | Erdei Károly Fafeldolgozó Üzem | Szurdok d. 1/E |
| 26. | Általános Iskola | Kecskeméti u. 39-41. |
| 27. | Kőrös Otthon | Ady E. u. 16. |

A helyi választási iroda az időközi választás előkészítésével kapcsolatos munkát megkezdte.

A helyi választási iroda vezetője: dr. Nyíkos Sára jegyző
A helyi választási iroda hivatali helyisége: polgármesteri hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5.)

A helyi választási bizottság tagjai: dr. Fülöp Tibor elnök
Vargáné Perlaki Gabriella elnökhelyettes
Barna Elekné tag
Pap György póttag

A helyi választási bizottság hivatali helyisége: polgármesteri hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5.)

A névjegyzéket a választópolgárok 2008. július 9–16., 16.00 óráig tekinthetik meg, valamint a névjegyzékből való kihagyás, illetőleg törlés vagy névjegyzékbe való felvétel miatt ezen idő alatt lehet kifogást benyújtani az okmányirodába (Nagykőrös, Szabadság tér 4.).

A névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt az ajánlószelvényvel együtt 2008. július 11-ig minden választópolgárnak meg kell kapnia.

Szavazni kizárólag az a választópolgár szavazhat, aki a névjegyzékben szerepel, ezért fontos, hogy aki a fenti határidőig az értesítőt és ajánlószelvényt nem kapja meg, felkeresse az okmányirodát (Nagykőrös, Szabadság tér 4.) naponta 8.00–16.00 óráig ennek tisztázása érdekében.

A választójoggal rendelkezők 2008. augusztus 15-én 16.00 óráig ajánlhatnak jelöltet.

A módosított névjegyzék 2008. szeptember 5-én 16.00 óráig tekinthető meg.

Az időközi helyi önkormányzati képviselő-választás során az igazolás intézménye nem működik.

Az időközi helyi önkormányzati képviselő-választással kapcsolatosan folyamatosan információk állnak a választópolgárok rendelkezésére a Nagykőrös Város Önkormányzat honlapján www.nagykoros.hu web oldalon az Időközi önkormányzati képviselő választás menü pont alatt, a polgármesteri hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5.) hirdetőtábláján, a polgármesteri hivatal I. emelet 30. irodájában, vagy telefonon az 53/550-318 számon.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
HVI-vezető

Hónap végén újra vásár

2008. évben június 29-én, vásárnap kerül megtartásra a László-napi vásár. Ezen vásár megtartására a városnak a XVI. századra visszanyúlóan volt vásártartási joga.

Örvendetes, hogy vásárainkra egyre több helyről érkeznek árusok, és az árusított termékek

köre is egyre bővül. A hagyományos értelemben vett „vásári portéka” mellett igen szép és értékes népművészeti alkotások is kerülnek a kínált áruk közé. Megtalálhatók faragott és fonnott bútorok, képviseltetve vannak a fazekas-, késes-, kalapos-, keleti édességkészítő-mesterség

jelenlegi művelői is. És természetesen szép számmal árusítanak ruhát, cipőt, egyéb használati tárgyat. Az utóbbi években bővült a felhajtott, felhozott állatok köre is: a megszokott sertés-, szarvasmarha- és loárus mellett több baromfiárus is kínálja a kisállatokat.

Az árusaink szinte az ország teljes területéről érkeznek, a vásárlók, nézelődők között pedig immár nem ritka az idegen nyelv használata sem, tehát igazi turisztikai látványossággá nőtte ki magát ez a rendezvény.

A nagykovácsi vásárnak hangulata van, hiszen egy önmagában szép, értékes, gyepes területen történő bevásárlás, nézelődés után mindenkit szeretettel vár a lacikonyhások sora.

Javasolom Önnek is, tisztelt Olvasó, hogy látogasson ki a László-napi vásárra!



Az idén is támogatja a város a járdaépítést

A műszaki, vállalkozási és mezőgazdasági bizottság, a 2008. május 20-i ülésén, a bizottság átruházott hatáskörben döntött a lakosság által beadott járdaépítésekhez építőanyag biztosításáról. A döntés értelmében ez alkalommal az alábbi járdaszakaszok építését/felújítását támogatja az önkormányzat építőanyaggal.

Helye (hossz, szélesség): Ádám L. 38. sz. köz (25, 1); Attila u.1/A (15, 1); Bástyá u. 1. (18, 1); Bástyá u. 3. (13, 1); Berzsényi u. 2,2/A, 2/B (70, 1); Biczó G. u. 9. (46, 1); Damjanich u. 25. (40, 1) Derkovits u. 19. (20, 1); Encsi u. 33. (20, 1); Encsi u. 5/b (25, 1); Gulyás u. 10/B (6, 1); Gulyás u. 11. (20, 1); Gulyás u. 12/1 (12, 1); Gulyás u. 12/2 (12, 1); Gulyás u. 14. (12, 1); Gulyás u. 14/1 (12, 1); Gulyás u. 16/1 (12, 1); Gulyás u. 16/2 (12, 1); Gulyás u. 2. (16, 1); Gulyás u. 4. (16, 1); Gulyás u. 6/A (12, 1); Gulyás u. 8/B (6, 1); Gulyás u.10/A (12, 1); Gyimes u. 20. (17, 1);

Határ u. 23. (16, 1); Határ u. 27. (16, 1); Határ út 29. (16, 1); Honvéd u. 24. (14, 1); Honvéd u. 24/A (11, 1); Honvéd u. 26. (48, 1); Hosszúhát u. 8. (16, 1); Ilosvay u. 1. (27, 1); Kárpát u. 102/B (10, 1); Kárpát u. 102/C (12, 1); Kárpát u. 75-77. (30, 1); Kini-zi u. 25. (25, 1); Nagyszalontai u. 3. (14, 1); Október 23. tér V. épület (7, 1.5); Sólyom u. 1. (20, 1); Szultán u. 12. (22, 1); Tázerdei u. 38. (30, 1); Téglagyári u. 2-4. (32, 1); Tormás u. 1. (25, 1); Váczi F. u. 2/A. (10, 1); Zöldmező u. 31. (21, 1.2).

Mint ahogy az a képviselő-testület elé május 29-én került tájékoztatóból is kiderül, a járdák építésének/felújításának pénzügyi fedezete 1 024 807 Ft, a város 2008. évi költségvetésében Kőutak üzemeltetése szakközpontban biztosított. A munkálatok elvégzéséhez, az anyag kiszállításának határideje: 2008. június 30, míg a járdaépítést 2008. október 30-ig kell befejezni.

A 2008. május 29-i képviselő-testületi ülésen ismét több képviselő jelentkezett napirend előtti felszólalásra. Szabóné Irházi Zsuzsanna a május utolsó vasárnapján megrendezett, idején városi gyermeknap kapcsán kért szót.

Az Arany János Kulturális Központ első, kiemelt főtéri rendezvénye a május 25-én, vasárnap megtartott **Tarkabarkka Gyermekfesztivál** volt. A nagyon jól szervezett délutáni-estélyi program felolvasó vezetője Prohászkané Száraz Erika, a művelődésszervezői iroda vezetője volt.

A házigazda „karmester” szerepében Suba Csaba művelődésszervező tartotta kézben az egész délutáni programot, végig nagy szak-

Jól szervezett gyermeknap program

mai hozzáértéssel mutatta be a főtéren felállított sátrakban folyó, a gyermekek számára szervezett foglalkozásokat, melyek között kézműves-foglalkozás, fafaragás, papírhajtogatás, kézimunkázás, meseolvasás, mese-akadályverseny, KRESZ-totó is volt. Köszönet illeti a kulturális központban működő szakkörök aktív részvételét és segítségét. Külön öröm volt látni az Aranykerék Túracsoporthoz kapcsolódását a gyermeknap programozásában. Köszönjük a Bátor György által szervezett kerékpáros-teljesítménytúra megszervezését is, amelyen a részvételért nagyon sok gyermek kapott jutalmat. Nagyon népszerű

volt az Én vagyok a híres egyfű... meseverseny, melynek mind a 28 résztvevője díjazásban részesült.

A főtéren a gyermekek és szülei, nagyszülei egész délután kellemesen tölthették el a vasárnapot: lehetett ajándékokat vásárolni, madarakkal ismerkedni, légvárban ugrálni vagy éppen egy üdítővel, sörrel felfrissülni a meleg tavaszi napon. Nagyon sokan jöttek el, a szervezők színvonalas műsorral kedveskedtek a gyermekeknek (Rhythm & Dance táncsoport, társatáncosok, néptáncosok, Rele vé Táncstúdió, High School Musical, Kids Club, hip-hop táncosok). A fellépők között ott voltak a kul-

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. rendelkezése alapján július 1. a köztisztviselők napja, mely munkaszüneti nap.

2008. július 1-jén (kedd) Nagykovácsi Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (valamennyi irodája) zárva tart.

Dr. Nyíkos Sára s. k. jegyző

ÖRÖMHÍR



A Dalmady Győző Óvoda és Általános iskola majálisán jelentette be az igazgató néni a várva várt örömhírt, hogy szeptembertől ugyanebbe az iskolába jöhetünk vissza!

Szeretek itt lenni, kedvesek velem a tanárok, sok szépet és okosat tanulok itt.

Nagyon szép az udvar, jókat tudunk itt játszani.

Köszönjük a polgármester bácsinak és a képviselő-testületnek, hogy megmaradt az iskola!

Bogdán Attila
5. osztályos tanuló
(mindenki nevében)

Ünnepélyesen is átadták az oktatóközpontot és a tanösvényt



Dr. Csira Szabolcs polgármester és Szabó Imre miniszter közösen vágják át a nemzeti-színű szalagot

Az környezetvédelmi világnapon, június 5-én ünnepélyes keretek között és nagy érdeklődés mellett került átadásra a Pálfája erdei oktatóközpont és a hozzá tartozó tanösvény. A vendégek fogadása után dr. Csira Szabolcs Nagykőrös Város polgármestere és Szabó Imre környezetvédelmi és vízügyi miniszter mondott köszöntőt.

Mint arról már lapunk is beszámolt, az Erdői Oktatóközpont a Pusztai tölgyesek természetvédelmi program részeként mintegy 35 millió forintot beruházás keretében újulhatott meg. A természetvédelmi program három összefogás, Duna-Ípoly Nemzeti Park Igazgatóság, Nagykőrös Város Önkormányzata és a WWF Magyarország együttműködésének eredményeként 2006. és 2011. között valósul meg a kijelölt területen.

A most átadott oktatóközpontot az egykori pálfájai napközis-tábor felújításával hívták életre. Mellette helyet kapott egy 10 állomásból álló tanösvény, mely a program által felölelt területen folyó munkát mutatja be, megismerteti a homoki tölgyesek élővilágát, a létüket veszélyeztető tényezőket, megőrzésük lehetőségeit.

A köszöntőket követően dr. Csira Szabolcs polgármester és Szabó Imre miniszter közösen vágják át nemzeti-színű szalagot, ezzel átadva az oktatóközpontot a gyermekeknek és tanáraiknak.

Az ünnepség keretében kerültek kihirdetésre az Erdő a pusztán címmel meghirdetett rajzpályázat eredményei. A pályázatra szerte az országból több mint 500 rajz érkezett, s bár a zsűri az első elképzelés szerint a két korcsoportban 3-3 díjat osztott volna ki, a döntés nehézsége miatt az egyes helyezettek megosztva kapták díjaikat. A díjazottak között egy nagykőrösi diák volt, a felső tagozatos diákok közt megosztva I. helyezett lett Kovács Henriett, a Kossuth Lajos Általános Iskola 5. b osztályos tanulója.

A tanösvény bejárása után lapunk Szabó Imre környezetvédelmi és vízügyi miniszter kérdezte arról, hogy: A három szervezet a Duna-Ípoly Nemzeti Park Igazgatóság, a WWF Magyarország és Nagykőrös Város Önkormányzata összefogásában megvalósuló projektnek, most került átadásra az egyik eredménye. Hogyan értékelné ezt az összefogást?

Szabó Imre: Ha valami újra étellel telik meg, az mindig egy örömteli dolog, úgyhogy én csak gratulálni tudok azoknak, akik ennek a projektnek az előkészítésében, lebonyolításában részt vettek. Nagyon dicséretes és előremutató az az összefogás, amikor egy önkormányzat, a szakma és a civilszféra hármasa együtt ér el eredményt. Merthogy ez itt eredmény, az önmagáért beszél. Nagyon remélem, hogy előbb-utóbb gyermekzsivajtól lesz hangos a környék, persze csak annyira, hogy ne énekeljék túl a madarakat. Gyermekek százai fogják megismerni ennek a csodálatos tájnak az értékeit, és tanulják meg közben azt, hogy mennyire és mire kell vigyázni. A kör-

nyezet tudatosságot csak itt, a terepen lehet igazán elsajátítani, az iskolapadban azt gondolom, inkább csak beszélni lehet róla.

Önkormányzati Hírek: Nyilván ez a példa is jól mutatja, hogy Nagykőrös egy környezetét szeretel, azzal törődő, zöld város, amelynek ráadásul nem ez az egyetlen környezetvédelmi szolgáló kezdeményezése. A szennyvíz-csatorna-beruházás előkészületei is megindultak. Ez utóbbi pályázatnál mennyire számíthat a minisztérium támogatására a város?

Szabó Imre: Minden olyan beruházást, ami a vízvédelmet, a környezetvédelmet, az életnek a minőségét javítja, azt természetesen támogatunk. Ugyanakkor az is igaz, hogy az európai uniós források is, amelyek ugyan jelentősek és nagyon nagy összeget testesítenek meg, végesek. Tehát ha a konkrét pályázatot megismerem – gondolom a KEOP-hoz került benyújtásra – csak azt követően tudok erről felelősen nyilatkozni. Azt gondolom, hogy ugyanolyan eséllyel pályázik Nagykőrös is, mint bármelyik más város.

Parlagfű-mentesítésért játszótér?!

Bármilyen hihetetlen, a cím igaz. Pest Megye Önkormányzata a Tégy a parlagfű ellen! Közhasznú Alapítvánnyal közösen 2008-ban megújult parlagfű-mentesítési versenyt hirdet a megyei települési önkormányzatok számára.

A verseny tétje egy 4 000 000 Ft értékű játszótér.

A versenyben való részvétel feltételei:

Az önkormányzat, civil szervezetek és a lakosság együttműködésével 2008. június 23-a és 29-e között parlagfű-mentesítési akciók szervezése.

Feladat: Az akcióban gyomtalanítani kell a település belterületét, beleértve az önkormányzat kezelésében lévő közterületeket, utakat, rézsűk mentét, közparkokat, közösségi tereket, ezzel egyidejűleg a helyi lakosok bevonásával minél több magánkertet. A gyomtalanítást dokumentálni kell fotóval, valamint részvételi lap kitöltésével. (Részvételi lap beszerezhető a polgármesteri hivatal portáján (Nagykőrös, Szabadság tér 5.)

A kitöltött részvételi lapokat kérjük, legkésőbb 2008. július 2-ig a polgármesteri hivatal részére eljuttatni.

Az akcióval kapcsolatban a civil szervezetek, települési képviselők megkeresése is megtörténik, ezért kérek minden Nagykőrösért tenni akaró nagykőrösi lakost, rajtuk keresztül csatlakozzon a mozgalomhoz!

Tegyük együtt egy egészséges környezetben megvalósuló korszerű játszótérért!

Dr. Csira Szabolcs
polgármester

TOVÁBB PRÓBÁLKOZNAK

Úgy látszik, tovább próbálkoznak dr. Csira Szabolcs lejárataival a Kék Nefelejcsben

Tisztelt Nagykőrösiek!

Polgármesterségem közel 6 éve alatt sok mindenre akadt példa, jó néhányszor próbálták már különböző eszközökkel besározni személyemet vagy családomat.

Céljuk elérése érdekében a hazugságtól sem riadnak vissza egyesek. Folyamatos a sárdobálás, a próbálkozás a jó dolgok megkeserítésére. Legutóbb például a Pálfája Oktatóközpont kapcsán jelent meg egy névtelen írás, a mára úgy vélem, kormánypropaganda lappá silányult Kék Nefelejcs hasábjain. Szabó Imre miniszter látogatása kapcsán kínos percekről ír az ismeretlen, s használ fel egy ünnepélyes és örömteli eseményt újra pocskondiázásra, rágalmozásra, és az emberek életének megkeserítésére.

Az igazság az, hogy személyesen is egyeztettem a miniszter úrral a Parlamentben. A titkárságával is többször egyeztetünk az esemény kapcsán. A legutolsó tájékoztatás szerint a miniszter úr elfoglaltsága miatt, úgy tűnt, csak az utolsó percben fog tudni megérkezni. Így az eredeti elképzelésünk, mely szerint a polgármesteri hivatalban fogadjuk, majd onnan közösen megyünk ki az átadás helyszínére, nem jöhetett létre. Ezt sajnálatmal fogadtuk, de tudomásul vettük.

Ezt utólag kiforgatni, és újra, egy siker kapcsán – értsd. közel 35 milliós beruházást adtuk át – is mérget csöpögtetni, nemhogy nem ildomos, de kifejezetten ártó dolog. Sajnálom, hogy a Kék Nefelejcs lap – véleményem szerint – egyfajta megrendelést teljesítve, úgymond termeli a városról szóló negatív híreket, illetve jelenteti meg sorra a névtelen írásokat csak azért, hogy lejárássa a városvezetést. Hiszen gondoljunk csak bele, mennyire életszerű az, hogy valaki örömmel a lelkében megérkezik egy ünnepélyes átadásra, majd nemhogy cikket fogalmaz egy állítólagos készéről, de rögtön illusztrációs fotókat is készít.

Nem mondom, hogy mindenben egyetértünk a miniszter úrral, hiszen nagyon sok dolog van, amiben nem azonos a véleményünk. Ugyanakkor, véleményem szerint a nagykőrösi Erdői Oktatóközpont átadásra mindketten boldogan érkeztünk, s hála az ünnepély jó hangulatának, úgy is távoztunk. Az Önkormányzati Híreknek adott interjújában is pozitívumoknak adott hangot a miniszter úr.

Meg lehet próbálni elvitatni az eredményt, vagy azt beárnyékolni koholt vádaskodásokkal, az eredmény az eredmény marad, mely egy összefogásból jött létre, s mely mindenki számára megtekinthető a Pálfájában.

Dr. Csira Szabolcs
polgármester



A nagykovári I. Sz. Napközi Otthonos Óvoda a kjt. 1992. évi XXXIII. tv. 20/A §-a alapján 1 központi és 2 tagintézményébe pályázatot hirdet

3 fő óvodapedagógusi álláshely beöltésére

Illetményjuttatás: A kjt. 1992. évi XXXIII. tv. alapján

Pályázati feltételek: felsőfokú – főiskolai szakirányú végzettség, büntetlen előélet

A pályázathoz mellékelni szükséges: önéletrajz, 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, diplomamásolat

A pályázat benyújtásának határideje: a pályázat megjelenését követő 15. nap

A pályázat benyújtásának módja: postai úton az I. Sz. Napközi Otthonos óvoda címére, 2750 Nagykőrös, Kárász u. 1.

A pályázat elbírálásnak határideje: a pályázat benyújtási határidejét követő 15. nap

III. Sz. Napközi Otthonos Óvoda, Nagykőrös a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. alapján pályázatot hirdet

óvodapedagógusi munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozott idejű, 2008. 08. 18–2009. 06. 30-ig tartó közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Pest-megye, 2750 Nagykőrös, Eötvös Károly utca 8.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 3–7 éves korú gyermekek óvodai nevelése, differenciált fejlesztése, az iskolai életmódra való felkészítése, a helyi nevelési program szerinti gyermeknevelés.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

- felsőfokú iskolai végzettség, főiskola, óvodapedagógus,
- óvodás gyerekek között töltött, legalább 1–3 év szakmai tapasztalat,
- büntetlen előélet, magyar állampolgárság, munkakörre vonatkozó foglalkozás-egészségügyi alkalmasság.

Előnyt jelentő kompetenciák:

- Kiváló szintű megbízhatóság, pontosság, csapatmunkára való alkalmasság

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Szakmai önéletrajz, 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, iskolai végzettség igazoló oklevél másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

- A munkakör legkorábban 2008. augusztus 18. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2008. június 25.

- A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Tolnai Gyuláné nyújt, a 06-53-350-858 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a III. Sz. Napközi Otthonos Óvoda Nagykőrös címére történő megküldésével (2750 Nagykőrös, Kazinczy utca 11.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 96/2008, valamint a munkakör megnevezését: óvodapedagógus.

A pályázat elbírálásának határideje: 2008. július 10.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2008. június 9.

A nagykovári Humánszolgáltató Központ pályázatot hirdet

gyógypedagógusi munkakör betöltésére

Pályázati feltételek: felsőfokú gyógypedagógus végzettség (oligofrén pedagógiai szak), büntetlen előélet.

Előnyt jelent: pedagógiai szakszolgáltatás, nevelési tanácsadóban szerzett gyakorlat, legalább 5 éves gyakorlat diagnosztikai és fejlesztő munkában.

A pályázathoz mellékelni kell:

- önéletrajz,
- 30 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány (munkába állás napján kell benyújtani),
- végzettséget igazoló dokumentumok másolatát.

Ellátandó munkakör: a nagykovári Humánszolgáltató Központ pedagógiai szakszolgáltató keretei között működő nevelési tanácsadóban szakirányú feladatok ellátása rész-munkaidőben.

Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben előírtak szerint.

Az álláshely betölthető: 2008. augusztus 21.

A pályázat benyújtási határideje: 2008. július 15.

A pályázat elbírálási határideje: 2008. augusztus 8.

A pályázat benyújtásának helye: Humánszolgáltató Központ, 2750 Nagykőrös, Bajcsy-Zsilinszky u. 4. A borítékon kérjük feltüntetni: Gyógypedagógusi pályázat.

Bővebb felvilágosítás kérhető: Gálné Szűcs Katalin, tel.: 06-53-350-457

Pályázati felhívás

KÓVA Zrt. pályázatot hirdet az alábbi önkormányzati tulajdonban lévő bérlemények bérbeadására.

Nagykőrös, Határ utca 4., 6., 8., 10., 12., 14., 16. sz. alatti lakások

A lakások komfort nélküliek, egy szoba, konyha, kamra helyiségekből állnak.

Alapterület lakásonként: 38 m²

Lakbér összege lakásonként:

2710 Ft/hó + szemétszállítási díj 242 Ft/ürités.

A versenytárgyalás ajánlattételének induló összege: 16 260 Ft.

A bérleti szerződés 1 évre köthető.

A lakások jelenleg lakottak, ezért nem megtekinthetők.

Versenytárgyalás: 2008. június 30., 9.00

Pályázatokat a KÓVA Zrt. Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3. sz. alatti irodájába kérjük benyújtani, formanyomtatványon, zárt borítékban „.....sz. lakáspályázat” felirattal.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2008. június 27., 12.00 óra

Versenytárgyalás 2008. június 30-án 9.00 órától a KÓVA Zrt. irodájában, Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3. sz. alatt, melyre a pályázokat ezúton, külön értesítés nélkül meghívjuk.

A versenytárgyaláson csak azok vehetnek részt, akik pályázatukat benyújtották és a KÓVA Zrt. pénztárába, vagy a Raiffeisen Bank 12076903-00118034-00100008 bankszámlánkra 2008. június 27-ig az induló összeget befizették.

Pályázatot az a nagykorú személy nyújthat be, aki ingatlanulajdonnal (tulajdonrészsel), haszonélvezeti joggal nem rendelkezik. Továbbá aki olyan igazolt jövedelemmel rendelkezik, amely biztosítja, hogy a lakbér és a rezsi költség havi összege nem haladja meg jövedelmének 25%-át. További feltétel, hogy a pályázónak a KÓVA Zrt. felé tartozása nem lehet. A bérleti jogviszony megszerzését a legmagasabb összeget ajánló pályázó nyeri el. Sikertelen pályázat után az induló összeg visszafizetésre kerül.

A KÓVA Zrt. fenntartja a jogot, hogy a pályázatot visszavonja.

Nagykőrös, 2008. június 11.

III. Sz. Napközi Otthonos Óvoda, Nagykőrös

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. alapján pályázatot hirdet

tagóvoda-vezetői munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

A munkavégzés helye: Pest megye, 2750 Nagykőrös, Eötvös Károly utca 8.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az óvodai tagintézmény vezetése. A tagintézményben folyó munka tervezése, irányítása, szervezése, ellenőrzése.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

- Felsőfokú iskolai végzettség, Főiskola,
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- óvodavezetői szakvizsga,
- vezetői – legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat,
- Felhasználói szintű ECDL,

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Szakmai önéletrajz, 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, iskolai végzettségeket igazoló oklevelek másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2008. augusztus 18. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2008. június 25.

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Tolnai Gyuláné nyújt, a 06-53-350-858 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a III. Sz. Napközi Otthonos Óvoda Nagykőrös címére történő megküldésével (2750 Nagykőrös, Kazinczy utca 11.).

érjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 95/2008, valamint a munkakör megnevezését: tagóvoda-vezető.

A pályázat elbírálásának határideje: 2008. július 10.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2008. június 9.

Tisztelt Nagykőrösi Lakosok!

A KÖVA Zrt. 2007. január hónaptól vezette be a havi számlázást szolgáltatásai körében.

Az év első hónapjaiban sajnos többször előfordult, hogy a számlák későn érkeztek meg. Változtattunk a díjbeszedés módszertanán, és úgy ítéljük meg, hogy a továbbiakban Fogasztóink felé időben eljutnak a szolgáltatások számlái.

Ézúton is szeretnénk az önök, fogasztók megértését kérni az okozott kellemetlenségért!

A KÖVA Zrt. díjbeszedői igyekeznek a fogasztókat a hónap azonos időszakában felkeresni, így lehetőség nyílik rá, hogy előre tervezhetőek legyenek ezek a kiadások. A díjbeszedő kettő-három alkalommal keresi fel önöket a díjbeszedés érdekében. Munkatársaink értesítést hagynak a számlák összegéről és az ügyfélszolgálati időről a díjbeszedés sikertelensége esetén.

Ezután fogasztóinknak ügyfélszolgálati időben a KÖVA Zrt. pénztárában van módjuk a számlák pénzügyi rendezésére, ez esetben a kiegyenlített számlát kézbesítés útján juttatjuk el önökhöz utólag.

A fizetési határidő lejártá után, ha önök nem éltek a fenti lehetőségekkel a számla kintlévőség kezelőhöz kerül beszedésre, mindannyiunk közös érdeke, hogy erre a lépésre ne kerüljön sor, hiszen ez többletkiadást okoz!

Szeretnénk ezúton is felhívni figyelmüket a csoportos beszedési megbízás alkalmazására, mely korszerű és kényelmes lehetőség a számlák pénzügyi rendezésére. Ezt a szándékát a fogasztónak számlavezető bankjában kell bejelenteni és megbízást adni, hogy a szolgáltató által benyújtott számlák összegét a pénztárat kiegyenlítsse. Fogasztóink a számlákat csoportos beszedés esetén kézbesítés útján kapják meg a hónap első harmadában, így az esetlegesen nem jogosnak ítélt tételek tisztázására a pénzügyi teljesítés előtt van lehetőség.

„KÖVA a lakosság szolgálatában!”

Tisztelt Adófizetők!

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 16. §-a rendelkezik az adózók adókötelezettségeik teljesítésére vonatkozó **bejelentési kötelezettségeikről**, illetve a 23. §-a az adókötelezettséget érintő adatok **változásának bejelentéséről**, melyet a változás bekövetkezésétől számított 15 napon belül kell az adóhatóságnak bejelenteni. A törvény 172. §-a szerint a magánszemély adózó 200 ezer forintig, más adózó 500 ezer forintig terjedő **mulasztási bírsággal** sújtható, ha a bejelentési, adatszolgáltatási kötelezettségét késedelmesen, hibásan, valótlan tartalommal vagy hiányosan teljesíti.

Az Art. 32. §-a rendelkezik a helyi adók bevallásáról, miszerint a helyi iparüzési adóról adóévet követő év május 31-éig kell bevallást tenni. Egyéb adónemek tekintetében az adókötelezettség keletkezését (változását) követő **15 napon belül kell az adóbevallást** benyújtani. Nem kell újabb adóbevallást tenni mindaddig, ameddig a helyi adót érintő változás nem keletkezett be.

Az Art. 35. §-a kimondja, hogy az adót a törvényben meghatározott esedékességkor (lásd időpontokat a lenti táblázatban) az köteles megfizetni, akit erre jogszabály kötelez.

Az Art. 165. §-a szerint az adó **késedelmes megfizetése** esetén az esedékesség napjától késedelmi

pótlékot kell fizetni, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. Az Art. 150. §-a szerint az adóhatóság az adótartozás megfizetésére az adózót felhívhatja, eredménytelen felhívás esetén a **végrehajtást megindítja** a 152. § alapján a munkabérre, bankszámlára, a 154. § alapján ingó és ingatlan vagyontárgyakra.

Fizetési könnyítés az Art. 133. §-a szerint az adózó kérelmére az adóhatóságnál nyilvántartott adóra engedélyezhető.

Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodáján (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 4.) a fenti, jogszabályok által előírt adókötelezettségeinek teljesítésében az iroda munkatársai készségesen állnak az ügyfelek rendelkezésére:

Magánszemélyek kommunális adója: 550-361 és 550-362

Építményadó: 550-363

Gépjárműadó: 550-364

Helyi iparüzési adó: 550-364

Adók módjára behajtandó köztartozás tekintetében az 550-365 és az 550-362, **végrehajtási ügyekben**, továbbá **fizetési könnyítések** tárgyában az 550-365 és az 550-363 telefonszámon kérhető tájékoztatás.

Dr. Nyíkos Sára
jegyző s. k.

| | Kit terhel adókötelezettség? | Ki mentes az adófizetési kötelezettség alól? | Adóalany bejelentési kötelezettsége | Az adó mértéke | Az adó megfizetésének időpontja |
|--|---|---|--|--|---|
| Magánszemélyek kommunális adója | Lakás tulajdonjogával vagy hasznélvezeti jogával, nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik | 70. életévet betöltött személy, az életkor betöltését követő év első napjától Kérelemre, szociális mentesség okán. | Az adókötelezettség keletkezését (változását) követő 15 napon belül, az adó megállapításához szükséges adatok bevalláskénti benyújtásával. | Összkomfortos és komfortos lakás esetén 4500 Ft/év. Félkomfortos és komfort nélküli lakás esetén 2000 Ft/év | Két egyenlő részletben, adóév március 15-ig, illetve szeptember 15-ig. |
| Helyi iparüzési adó | Aki állandó vagy ideiglenes jelleggel vállalkozási tevékenységet folytat az önkormányzat illetékességi területén. | | Az iparüzési tevékenység megkezdésének napjával keletkezik. A bevallás benyújtásának határideje adóévet követő május 31-e. | Állandó jelleggel végzett tevékenység esetén az adóalap 2%-a. Piaci és vásároszó kiskeresedelemi tevékenység esetén napi 1000 Ft. Ideiglenes jelleggel folytatott építőipari tevékenység esetén napi 5000 Ft. | Adóelőleg fizetési kötelezettség a megelőző adóév adójának megfelelő mértékben, két egyenlő részletben, adóév március 15-ig, illetve szeptember 15-ig. Továbbá feltöltési kötelezettség adóév december 20-ig a várható fizetendő adó összegére. |
| Építményadó | Nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész, és azok rendeltetésszerű használatához szükséges földrészlet tulajdonával rendelkezik, függetlenül a hasznosítástól. | A lakás és üdülő épülethez tartozó, kiegészítő helyiségek és a garázs, továbbá a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 13. §-ában felsorolt épületek. | Az adókötelezettség keletkezését (változását) követő 15 napon belül, az adó megállapításához szükséges adatok bevalláskénti benyújtásával. | 30 nm hasznos alapterületig 200 Ft/nm/év, 30 nm hasznos alapterület felett 700 Ft/nm/év | Két egyenlő részletben, adóév március 15-ig, illetve szeptember 15-ig |
| Gépjárműadó | Aki a járműnyilvántartásban az év első napján üzemben tartóként, ennek hiányában tulajdonosként szerepel. | A költségvetési szerv, az egyház, a súlyos mozgáskorlátozott személy vagy súlyos mozgáskorlátozott kiskorú, a cselekvőképességet korlátozó gondnokság alatt álló súlyos mozgáskorlátozott nagykorú személyt szállító, vele közös háztartásban élő szülője, nevelőszülője, mostoha-vagy örökbefogadó szülője tulajdonában lévő 1 darab, 100 kilowatt teljesítményt el nem érő személygépkocsi. | Az adókötelezettség a gépjármű forgalomba helyezését követő hónap első napján keletkezik. Az adóalany körülményeiben, illetve a gépjárműben beállott olyan változást, amely az adókötelezettségre is kihatással van, e változásra okot adó körülmény bekövetkezésének időpontját követő hónap első napjától kell figyelembe venni. | A gyártási évben és az azt követő 3 naptári évben 300 Ft/kilowatt/év. A gyártási évet követő 4-7. naptári évben 260 Ft/kilowatt/év. A gyártási évet követő 8-11. naptári évben 200 Ft/kilowatt/év. A gyártási évet követő 12-15. naptári évben 160 Ft/kilowatt/év. A gyártási évet követő 16. naptári évben és az azt követő naptári években 120 Ft/kilowatt/év. | Két egyenlő részletben, adóév március 15-ig, illetve szeptember 15-ig. |

KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEK 2008. június 18-tól július 5-ig

| IDŐPONT | RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE | RENDEZŐ | HELYSZÍN |
|---|--|--|--|
| Június 18- július 4. | A világ futballcsillagai Híres labdarúgók dedikált fotói | Arany János Kulturális Központ | Arany János Kulturális Központ Rácz József Galéria |
| Június 21. 12.00 órától indulás a helyszínre | Állakodalom | Nyugdíjas Klubok Szövetsége Nosztalgia Klub | Kossuth Lajos Általános Iskola |
| Június 21. 18.00 óra | Szent Iván-éji sokadalom Ünnepelje az év legrövidebb éjszakáját velünk! | Arany János Kulturális Központ | Főtér |
| Június 23–29. | Mozgáskorlátozottak nemzetközi kézműves alkotótáborra | Mozgáskorlátozottak Közép Magyarországi Regionális Egyesülete | Toldi Miklós Élelmiszer-ipari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium |
| Július 2. 14.00 óra | Semmelweis-nap Nyugdíjas-találkozó | Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete | Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete (Nagykőrös, Fáskert u. 1.) |
| Július 5. 14.00 óra | Rhythm & Dance – moderntánc-bemutató | Arany János Kulturális Központ | Arany János Kulturális Központ színházterme |

SPORTRENDEZVÉNYEK 2008. június 22-től július 5-ig

| IDŐPONT | RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE | RENDEZŐ | HELYSZÍN |
|-------------------------|---|-------------------------------------|--|
| június 22. 9.00 óra | Tehetségek napja, Országos Kupa U12-U10-U8 | KÓRISFA SE | KÓRISFA SE sporttelep |
| június 23– július 5. | V. Nyári Tehetségkutató-Sportlövő Edzőtábor | Nagykőrösi Lövész Sportegyesület | Lőtér |
| június 28– június 5. | Mozgáskorlátozott sportlövők gyakorló-oktató- és versenyző- képzése | Nagykőrösi Lövész Sportegyesület | Lőtér |
| június 30– július 4. | XI. Nyári Nagykőrösi Lovastábor | Nagykőrösi Lovas Sportegyesület | Nagykőrösi Sportegyesület telephelye |

A szervezők a változtatás jogát fenntartják.

FOGADÓÓRÁK 2008. június 24-től július 10-ig

| DR. CZIRA SZABOLCS polgármester | KUSTÁR TAMÁS alpolgármester |
|--|--|
| 2008. július 10. (csütörtök) 13.00 órától | 2008. június 30. (hétfő) 13.30–15.00 óráig |
| Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal | Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal |
| (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba) | (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba) |

| KÉPVISELŐ NEVE | FOGADÓÓRA NAPJA | HELYE |
|---|--|--|
| Apró Zoltán 1. számú választókerület | 2008. június 26. (csütörtök) 17.00 órától | Toldi Miklós Élelmiszer-ipari Középiskola, Szakiskola és Kollégium (Nagykőrös, Ceglédi út 24.) |
| László Ferenc települési képviselő | 2008. július 7. (hétfő) 16.00–17.00 óráig | MSZP-iroda (Nagykőrös, Széchenyi tér 17. I. em.) |
| Mártonfalvi Pál 7. számú választókerület | 2008. június 24. (kedd) 18.00 órától | I. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (Nagykőrös, Kecskeméti út 39–41.) |
| Sebestyénné Angyal Zsuzsanna 12. számú választókerület | 2008. július 9. (szerda) 17.00 órától | FIDESZ-iroda (Nagykőrös, Kossuth L. u. 2.) |
| Stekler Ottó települési képviselő | 2008. június 25. (szerda) 18.00 órától | Magyar Szocialista Zöld Párt Irodája (Nagykőrös, Széchenyi tér 17. fszt.) |

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

| | | | |
|----------------------------|---------------------------|-------------------|---------|
| 2008. június 24–június 29. | Oroszlán Bt. | Kecskeméti út 18. | 350-182 |
| 2008. június 30–július 6. | Szent György Patika | Biczó G. u. 2. | 351-014 |
| 2008. július 7–július 13. | Kőrösi Gyógyszertár | Ceglédi út 7/B. | 353-598 |
| 2008. július 14–július 23. | Arany Patika Gyógyszertár | Szabadság tér 11. | 350-366 |
| 2008. július 24–június 27. | Elixir Patika | Szolnoki út 20. | 350-921 |



**ARANY JÁNOS
KULTURÁLIS
KÖZPONT**
NAGYKÖRÖS

www.korosikultura.hu

KÖRÖSI KULTÚRA

Nagykőrös, ahogyan én látom

FOTÓKIÁLLÍTÁS

A városról eddig közismertté vált képek mellett olyan felvételeket várunk, amelyek bemutatják a város rejtettebb zugait, a közönség által nem látogatható épületeket, a városban történt eseményeket, az itt élő embereket. A legjobb képekből kiállítást rendezünk, melynek megnyitója a Kulturális Örökség Napjai keretében 2008. szeptember 20-án lesz. A képeket csak nézőképként (CD-n nem!), kiállításra kész állapotban lehet beadni minimum 18 x 24 cm-es méretben.

Szeretettel várjuk képeiket a kulturális központ információs pontján (Szabadság tér. 7).
Beadási határidő: 2008. szeptember 15.



Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.
Telefon: (53) 550-040 E-mail: muviroda@korosikultura.hu

Központban a kultúra

Önkormányzati Hírek ingyenes tájékoztató kiadvány
 Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilatkozatában véltél szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata
 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. Tel.: 53/550-300, fax: 53/351-058. E-mail: tanacsado@nagykoros.hu
 Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint
 Nyomdai munkák: Magyar Közöny Lap- és Könyvkiadó Lajosmizsei Nyomdáján.
 Felelős vezető: Burján Norbert igazgató. Tászkaszám: –08 1859. Web: www.hknyomda.hu. Terjesztő: Magyar Posta

Pályázz! Nyerj!

Az én városom NAGYKÖRÖS...

Készítetek prezentációt a városról! Itt a lehetőség, most összeszedhetitek, hogy mi az, amit mindenképpen megmutatnátok Nagykőrösről.

KOROSZTÁLY:
14–18 éves diákok, 2-3 fős csapatok
FORMA:
PowerPoint-prezentáció

A döntőben bemutatásra kerülnek a prezentációk, ahol szóban is alátámaszthatjátok a látottakat illetve, hogy szeritettek melytől jó Nagykőrös-ön élni, miért érdemes idelátogatni. Az előadás időtartama maximum 10 perc lehet.

Kérjetelek segítséget informatikatanároktól és legyetek ti a város legjobb reklámjára! Beadási határidő: 2008. szeptember 1. (Arany János Kulturális Központ Könyvtár)

Díjak: értékes számítástechnikai eszközök, kiegészítők.

Ünnepélyes eredményhirdetés: Kőrösi Napok, 2008. szeptember 6-7.

Ha nyár, akkor Akali!

Balatonakalini lévő Nagykőrösi Diák-táborban megkezdjük az üdülések szervezését 2008-ban az alábbi időpontokban:

ISKOLÁS TURNUSOK,

férőhelyek korlátozott számban
07. 01.–07. 08., 07. 08.–07. 17.
07. 17.–07. 26.

FELNŐTT-TURNUSOK

07. 26.–08. 04., 08. 04.–08. 11.
08. 11.–08. 20.

Jelentkezni lehet

az intézménylátó gondnokságnál.

Cím: 2750 Nagykőrös, Abonyi u. 2.

Tel.: 53/350-939

Nagykőrös Város Önkormányzat

Képviselő-testületének

2008. május 29-i ülésén alkotott rendeletek

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2008. (V. 30.) ÖT. számú rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (II. 15.) ÖT. sz. rendelet módosításáról

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2008. (V.30.) ÖT. sz. rendelete a 7/2008. (III.28.), a 34/2007. (XII.14.) ÖT. sz., 19/2007. (VI.1.) ÖT. sz., 34/2006. (XII.15.) ÖT. sz., 5/2006. (II.16.) ÖT. sz., 25/2005. (X.28.) ÖT. sz., 22/2005. (IX.30.) ÖT. sz., 10/2004. (IV.30.) ÖT. sz. rendeletével módosított 15/2003. (VI.27.) ÖT. sz. rendelete az intézményeiben fizetendő étkezési térítési díjakról.

A rendeletek megtekinthetők Nagykőrös Város honlapján (www.nagykoros.hu – önkormányzat menüpont – rendeletek), a jegyzői irodán és az Arany János Kulturális Központ Könyvtár-egységében (Nagykőrös, Széchenyi tér 6.).

MEGHÍVÓ

Nagykőrös Város Önkormányzat
Rehabilitációs Szakkórháza
és Rendelőintézet Igazgatóságának nevében

szeretettel meghívjuk Önt

2008. július 2-én (szerda) 14.00 órakor

megrendezésre kerülő nyugdíjastalálkozóra, melyet a Semmelweis-napi ünnepi megemlékezéssel együtt tartunk.

Helyszín:

Kórház (Fáskert u. 1.) I. emeleti aula

Kérjük részvételi szándékát az intézet titkárságán jelezni szíveskedjen az 53/351-761 telefonszámon.

A szervezők a változtatás jogát fenntartják.

Állatorvosi ügyeleti rend

(Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér)

Július 5–6.: dr. Évin Sándor
Nyársapát, Vasút d. 6.
T.: 389-023, 06-20/978-27-40

Július 12–13.: dr. Modor Péter
Kocsér, Szent István tér 5.
T.: 359-725, 06-20/3757-750

Július 19–20.: dr. Csapó István
Cegléd, Alkotmány u. 21.
T.: 311-920, 06-20/385-1141

Július 26–27.: dr. Kassay József
Nagykőrös, Kalocsa B u. 10.
T.: 350-378

Új kiállítás a Levéltárban

Május végétől tekinthető meg a Pest Megyei Levéltár Nagykőrösi Osztályának kiállítása, mely Levéltár kincseiből „kiállításorozat” II. összeállításaként A kőrösi iparosság írott forrásai címet kapta.

A kiállításon 15 „állomáshelyen”, tablón végighaladva tekinthetünk bele városunk iparának, annak egyes ágainak alakulásába az első írott források megjelenésétől egészen napjainkig. A kezdetekről megtudhatjuk, hogy mikor és milyen céhek jöttek is létre legelőször Nagykőrösön, s ezek aztán milyen szabályozások alapján működtek, alakultak ipartársulatokká, ipartestületté. Mígnem a két utolsó tárló napjainkba repít, hiszen azokban két ma is városunkban élő és tevékenykedő dinasztia, a Dónáth hentes- és mászárosdinasztia (1886-tól) és a Tamási-Varga Pékség (1929-től) munkálkodásához kapcsolódó iratokba tekinthetünk be.

Az egy terebenn összegyűjtött dokumentumokról hosszas sorokon keresztül részletezve írhatnak olvasóinknak, talán teljesen feleslegesen, hiszen az iratokban való elmerülés, a saját felfedezés öröme nem adható át ezen sorokkal. Gondoljunk csak bele! Sokszor több száz és ezer kilométer utazunk, hogy egy-egy nevezetességet, történelmi emléket ne csak fényképről, útikönyvekből ismerhessünk meg. Jelen esetben nincs szükség ilyen hosszú útra, ráadásul saját városunk múltjának részlete elevenedhet meg előttünk. A kiállítás 2009 májusának végéig megtekinthető, hétfőtől csütörtökig 8.00–15.30-ig pénteken 8.00–12 óráig.

És ha már úgyis kiállítás megtekintésre szánjuk a napot, ne feledjük el megnézni az Arany János Kulturális Központ és az Arany János Múzeum éppen aktuális kiállítását sem.